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Nedělní kontrola na trhách odhalila desítky cizinců s neoprávněným pobytem na územní
ČR, prodejce s padělaným zbožím, prodejce se zbožím obsahující zakázané látky a mnoho
dalšího.

V neděli 13. dubna od desáté hodiny dopolední policisté prováděli velkou kontrolní akci, která byla
zaměřena na problematiku odhalování nelegální migrace, kontrolu dodržování pobytového režimu
cizinců na území České republiky a dále na odhalování pachatelů trestné činnosti, zejména trestné
činnosti související s nelegálním pobytem a protiprávní činností cizinců na území České republiky, a
na pátrání po hledaných a pohřešovaných osobách a věcech pocházejících z trestné činnosti. Na
začátku se policisté spojili s organizátorem akce a zjistili, že do zahájení kontroly bylo prodáno
bezmála tři tisíce vstupenek do areálu, v kterém probíhají trhy.

Policisté z pražské cizinecké policie, z místních oddělení, speciální pořádkové jednotky, kriminální
policie, ředitelství služby cizinecké policie a Celní správy ČR provedli velkou kontrolu, při které
odhalili prodejce s větším množstvím padělané značkové elektroniky. Konkrétně se jednalo o desítky
bezdrátových sluchátek, hodinek a mobilních telefonů, které prodával za pouhých několik stovek
korun, přestože se prodejní cena originálních výrobků pohybuje až v řádech desítek tisíc korun. Dále
odhalili prodejce, který měl na svém stánku vystavené zboží, u něhož byla bližší kontrolou odhalena
přítomnost zakázaných látek. Dále měl prodejce v několika vystavených lahvích sušinu, která taktéž
obsahovala různé množství zakázaných látek. Policisté se na místě zaměřili i na odjíždějící řidiče,
přičemž u jednoho z nich orientační dechovou zkouškou naměřili přibližně jeden a půl promile
alkoholu v dechu a kontrolou spolujezdce zjistili, že se na území ČR pohybuje neoprávněně. Policisté
spolujezdci naměřili přibližně tři promile alkoholu v dechu a místo na policejní služebnu byl převezen
do protialkoholní záchytné stanice. U jednoho z dalších kontrolovaných řidičů zjistili, že má padělaný
řidičský průkaz.

Policisté celkem odhalili 22 osob, které se pohybovali na našem území neoprávněně nebo porušili
povinnosti související s pobytem cizinců, zadrželi čtyři osoby pro podezření z trestného činu. Jednalo
se neoprávněná výroba a jiné nakládání s OPL, ohrožení pod vlivem návykové látky, porušení práv k
ochranné známce, padělání veřejné listiny. Všechny tyto osoby policisté převezli na policejní
služebnu k provedení dalších úkonů.
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